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EXERCICES DE REVISION N°23

EXERCICE 1

U donne Jes aflimmations ci-dessous. Ecris Ie numéro de I"aflinmation suivi de V si elle est
vraie of de F si elle ost fausse,

1.) Pour tout nmn'l;tp'c réelx, 2 =95 =x (x+3) (x~3)
2.} On donne la fraction rationnelle F telle

(x-3) (x45)
Que F= o -8 %
Fexistesixw2 ot x=4d
3.) le nombre SV3 - V3 estégal a4,

EXERCICE 2

"armi les allimaltions ci-dessous, trois réponscs sont proposées
Ecris le numéro de Paffirmation, suivie de 1a letire de Ia réponse juste,

_ . A B
| | ABC est un triangle >
Dapris la
consdquunce AM _AN | AM _AN _AN | AN =AM __ MN
delapropritd | AB AC | AB AC AC | ac = BC
A 'y de Thalés, ona an Bx
B C
2| M OMN estun =
triangle MO oM oN
reclanple en O. oN W MN
Cos UATN ent ' M
0= &
q | Les couples (x-1 5 -8) el x=3 x=3 xm=_3
(2:y + 1) sonlégaux, et el et
Equivant i y=10 y==5 y = ad
4 | Lo coellicient dircetenr de la
droite (D) J équation -1 a 1
Jr 4y =5 = st
EXERCICE 3
1 -2
Ondonne ag=———= ¢t b=———F
5-33 5433

1). Justifie que @ et b sont inverses 1'un de I"autre.

2). Sachant que : 1,732< 43 < 1,733

Donne un encadrement de 5-3+/3 par deux nombres décimaux consécutifs d’ord
Déduis des questions précédentes que : — 0,20< b < —0,19



EXERCICE 4

Partie A
1. Vérifie que: 61 - 4= (24/5)
2. Construis un segment [MN] tel que MN =25 et Justifie ta construction.

Partie B
Le plan est muni d'un repére orihonormé (0;1;))
On donne les pointis A;B; C; ctDiels quuﬁ(}l) ;Eﬁ(_z“) puis le puinlﬂ(_sz)
1.) Justifie que AF et €D font colinéaires.
2.) a- Justific que le point A a pour coordonnées : A {;1)
¢- Détermine une équation de la droite (D) passant par le point A et perpendiculaire 4
la droite (AB).

EXERCICE 5

L'unité de longucur st le eentimétre, 5 .
» (@J est le cercle de centre O et de rayon 3. : ({L}

e ——

_- i;ﬂC], est un diamélre de ('E) el lespoints Bet E .
appartiennent au cercle ('E) H

+ Ladroite (7E) est perpendiculaire 4 la droite (AC) en H. - A - ¢
On donne mes AUD = 120° ; - 0
tan 60° = V3 ; cos60° =etsin 60° =37

1.) Justific que Je triangle ABC est rectangle B,

2.} a~ Justifie que mes ACE = 60
} b Ddduis-en la mesure de I"angle m :
3.) a- Justific que I¢ triangle ODC est équilatéral.

4.) a- Calcule AB.

EXERCICE 6 " |
2 son pire : « Papa, quel est ton dge 7 » Son pére, sachant que son ils est en classe
f; gﬂnf:m::;:m:i . uF]'ni be triple de I"fge Je ton cousin Kylian et si jo retranche 12 ans & mon Gge,

A *apc de Kylian »
Lnl::: :::;T:::i{?:inlmi pére, Kofli allirme que 1%ige de son cousin Kylian cst 12 ans. On
dgsimﬁ par x 1"dge du plre et par y celui Ju cousin Kylian. .
1.) Traduis par une Epalité, chacune des afli nnnl.inm.sm'm?lﬂ -

,nr_ﬂ'irmnﬂ'un 1w J'ai le trple de Mige de lon f.;u-'usn'-] hjh:m. "
Affirmation 2 « Si je retranche 12 ans A mon fge, j"aurai le double de PPipe de Kylian »
2.) a-Dissi B ofTi a rafson ou pas, Justilic ta réponse,
: he Calcule Tiige du pére de KolTi.




